

- **Fe de erratas** -

INFORME DE LABORES 2010.

- **Página: 54.**

En la cuarta columna de la Tabla número 4.1.b, titulada "*Planes de negocios de permisos de distribución: Proyecciones para el Tercer Quinquenio*":

Dice: Inversión adicional (Miles de pesos)

Debe decir: Inversión adicional (pesos a Diciembre 2006)

Con la anterior corrección, habría congruencia con lo indicado en el último párrafo de la página 53, donde se indica "lo que representa una inversión de 133.25 millones de pesos a poder adquisitivo del 31 de diciembre de 2006"; siendo ésta la cifra correcta.